
Вольбы 

до Европского парламенту  

на теріторії Словацькой републікы 

І н ф о р м а ц і ї  п р о  в о л і ч а 

І 

Датум і час реалізації волеб 

Вольбы до Европского парламенту на теріторії Словацькой републікы будуть  

в суботу 8. 6. 2024 од 7:00 до 22:00 годины. 

ІІ 

Право волити 

 

Право волити до до Европского парламенту на теріторії Словацькой републікы має обчан 

Словацькой републікы, котрый має місто стабілного бываня на теріторії Словацькой републікы а 

найпізнїше в день волеб досяг вік 18 років, і обчан іншого членьского штату Европской унії, 

котрый має місто стабілного бываня на теріторії Словацькой републікы і найпізнїше в день волеб 

досяг вік 18 років. 

Право волити до Европского парламенту на теріторії Словацькой републікы має ай обчан 

Словацькой републікы, котрый не має місто стабілного бываня на теріторії Словацькой републікы 

ани на теріторії іншого членьского штату Европской унії, найпізнїше в день волеб досяг 

вік 18 років а в день волеб ся стримує на теріторії Словацькой републікы. 

Волити до Европского парламенту в тых істых вольбах мож лем в єднім членьскім штатї 

Европской унії. 

Право волити є в конфліктї зо законным оклїщінём особной слободы на основі охраны 

верейного здравя, кедь особітный закон в часї пандемії не встановить інакше. 

ІІІ 

Право быти воленым 

За посланця Европского парламенту може быти зволеный  

 обчан Словацькой републікы, котрый найпізнїше в день волеб досяг вік 21 років і має місто 

стабілного бываня на теріторії Словацькой републікы, 

 обчан іншого членьского шату Европской унії, котрый найпізнїше в день волеб досяг 

вік 21 років, не быв збавеный права быти воленым у членьскім штатї Европской унії, котрого 

є штатным обчаном, і має місто стабілного бываня на теріторії Словацькой републікы. 

Кандідовати за посланця Европского парламенту в тых істых вольбах мож лем в єднім 

членьскім штатї Европской унії. 

Право быти воленым є в конфліктї зо: 

 заарештованём,  

 правоплатным одсуджінём за напланованый кріміналный чін, покы одсуджіня не было 

загладжене, 

 однятём способности робити правны дїла. 

 

 



ІV 

Запис обчана іншого членьского штату Европской унії до списку волічів 

Обчана іншого членьского штату Европской унії, котрый має місто стабілного бываня на 

теріторії Словацькой републікы, записує до списку волічів село, в котрім обчан іншого членьского 

штату Европской унії має місто стабілного бываня, на основі ёго жадости і выголошіня. 

Жадость вєдно з выголошінём мусить быти предложена найпізнїше 40 днїв перед днём волеб 

(найпізнїше до 29. 4. 2024), інакше право быти записаным до списку волічів заникать. 

Воліч, котрый у звязи з вольбами до Европского парламенту пожадать записати го до списку 

волічів в іншім членьскім штатї Европской унії а сучасно пожадать записати го до списку волічів в 

Словацькій репуліцї, допустить ся переступлїня, за котре буде покутованый сумов 100 евро. 

*** 

Далшы інформації о вольбах до Европского парламенту суть опублікованы на вебсайтї 
http://www.minv.sk/?volby-еp 

 


